

На территории Катав-Ивановского района проходит акция «Мотоциклист!»

Госавтоинспекция обращается к родителям юных водителей скутеров, мопедов, мотоциклов. Помните, что управлять мототранспортом разрешено только при наличии водительского удостоверения.

Кроме того, родители или законные представители несовершеннолетних могут быть привлечены к административной ответственности по ч.1 ст. 5.35 КоАП РФ за неисполнение ими обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних. За передачу управления транспортным средством лицу, не имеющему права управления, предусмотрен штраф в размере 30000 рублей!

Приобретая своему ребенку мопед или скутер, или разрешая ему прокатиться на нем, Вы уверены, что с ним будет все в порядке? Подумайте, прежде чем принимать легкомысленные решения. Воздержитесь от покупки ребенку мотоцикла или мопеда, пока он не приобретет навыков вождения и не получит водительское удостоверение.

